
Млинівська селищна рада Дубенського району Рівненської області 
(восьме скликання) 

 
  ПРОТОКОЛ № 69 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку 

 
27.12.2024      Млинівська селищна рада, 09.30 год. 
 
Голова постійної комісії – ДОМАНСЬКА Тамара Іванівна 
Секретар постійної комісії – ШУМЕЙКО Григорій Миколайович 

 
Присутні члени комісії: Вірний Валентин Володимирович  
 
Запрошені:  
Гусак Людмила Павлівна, начальник фінансового управління Млинівської селищної 

ради Рівненської області,  
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про розгляд проекту рішення  «Про внесення змін до бюджету Млинівської 
селищної територіальної громади на 2024 рік». 

Інформує – Гусак Людмила Павлівна, начальник фінансового управління Млинівської 
селищної ради Рівненської області. 

 
Регламент роботи комісії - до 30 хвилин. 

1. СЛУХАЛИ 
Гусак Людмилу Павлівну, начальника фінансового управління Млинівської селищної 

ради, яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про внесення змін до бюджету 
Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік».  

Зазначила, що проєктом рішення збільшено доходи бюджету Млинівської селищної 
територіальної громади на 2024 рік на 45 766,00 грн, а саме за рахунок дотації з місцевих 
бюджетів (відшкодування енергоносіїв за надані послуги для ВПО) які направлені для  ЗЗСО 
– 30 034,00 грн та Млинівської ЦРЛ (на фінансування програми) – 15 732, 00 грн. 

 
Запропонувала внести зміни до проекту рішення у зв’язку із прийняттям Кабінетом 

Міністрів України 26 грудня 2024 року розпорядження № 1323-р «Про розподіл субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових 
класів закладів загальної середньої освіти за спеціальним фондом у 2024 році». Даним 
розпорядження розподілено субвенцію між територіальними громадами на 2024 рік. Для 
нашої громади – 2 354 200 грн. Ці кошти необхідно прийняти у наш бюджет і спрямувати на 
цільові видатки. 

Повідомила, що порядку використання поки що немає. Це кошти видатків Державного  
бюджету 2024 року то ми маємо їх прийняти до кінці календарного року. 

 
 
ВИСТУПИЛИ 

Шумейко Г.М. зазначив, що обов’язково необхідно підтримати пропозицію Гусак Л.П. 
про прийняття коштів на харчування дітей. 

Доманська Т.І., запропонувала інформацію  Гусак Людмили Павлівни, начальника 
фінансового управління Млинівської селищної ради прийняти до відома та проект рішення 
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«Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік»   
винести на розгляд пленарного засідання позачергової 69 сесії та відповідну пропозицію 
Гусак Л.П. розглянути на пленарному засіданні. 

 
Голосування за пропозицію: 
Прийняти кошти в сумі  2 354 200 грн виділені для Млинівської ТГ відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2024 року № 1323-р «Про 
розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 
харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти за спеціальним 
фондом у 2024 році» та внести відповідні зміни до проєкту рішення «Про внесення змін до 
бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік» та додатків до нього. 

 
Голосували: 
Вірний В.В. - «за», Доманська Т.І. - «за»,  Шумейко Г.М. - «за».  

                                                                                      Всього: «за» – 3 (три), 
              «проти» –  0 (нуль), 

           «утримались» – 0 (нуль). 
 
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію  Гусак Людмили Павлівни, начальника фінансового управління 
Млинівської селищної ради прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної 
територіальної громади на 2024 рік»   винести на розгляд пленарного засідання позачергової 
69 сесії. 

3. Доручити Гусак Л.П., начальнику фінансового управління селищної ради озвучити 
на пленарному засіданні 69 сесії підтриману пропозицію комісією при розгляді даного 
питання.  

Голосували: 
Вірний В.В. - «за», Доманська Т.І. - «за»,  Шумейко Г.М. - «за».  

                                                                                      Всього: «за» – 3 (три), 
              «проти» –  0 (нуль), 

           «утримались» – 0 (нуль). 
 
 
 
Голова постійної комісії               Тамара ДОМАНСЬКА 
 
Секретар постійної комісії                                Григорій ШУМЕЙКО  


